



Наши корреспонденты передают из зоны спецоперации
стр. 5

Андреевский флаг поднят над «Князем Пожарским»
стр. 7



Вернёт ли хоккейный ЦСКА былую надёжность?
стр. 11



Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Генерал армии Сергей Шойгу на совещании, прошедшем 2 февраля в Москве в Национальном центре управления обороной Российской Федерации, рассказал об обстановке в зоне специальной военной операции. В тематической части селекторного совещания были рассмотрены два вопроса: организация участия личного состава Вооружённых Сил в предстоящих выборах Президента Российской Федерации, а также состояние и перспективы развития военной учебной авиации.

Открывая совещание, глава военного ведомства поздравил весь личный состав с памятной датой, днём воинской славы России — Днём разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

«Поздравляю всех с этим событием, с этой датой. Дата историческая, дата заслуженная, завоеванная теми, кто был до нас, — нашими отцами и дедами. Поэтому я вас всех поздравляю с этим днём», — сказал министр обороны РФ.

Говоря об обстановке в зоне специальной военной операции, генерал армии Сергей Шойгу отметил, что после провала контрнаступления противника Вооружённые Силы России сохраняют стратегическую инициативу на всей линии боевого соприкосновения.

Наши подразделения продвигаются вперёд, расширяют зоны контроля, улучшают положение по переднему краю. В ходе активных действий на купянском, краснолиманском и донецком направлениях освобождены населённые пункты Весёлое, Крахмальное, Табаевка.

Группировки российских войск продолжают методично снижать боевой потенциал противника. В результате комплексного огневого воздействия потери ВСУ за прошедший месяц превысили 23 тысячи человек убитыми и ранеными.

Уничтожено более трёх тысяч единиц различного вооружения, включая иностранное. В том числе немецкие танки «Леопард», американские БМП «Брэдли», пусковые установки «Патриот» и «Хаймарс».

В январе российские Вооружённые Силы нанесли 127 ударов высокоточным оружием по военной инфраструктуре и объектам военно-промышленного комплекса Украины. Поражены предприятия по производству, модернизации и ремонту вооружения, арсеналы, военные аэродромы, базы горючего,

Войска уверенно решают стоящие перед ними задачи

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл тематическое селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил РФ



пункты дислокации подразделений ВСУ и иностранных наёмников.

С целью не допустить обрушения обороны украинское руководство бросает в бой оставшиеся резервы и спешно проводит очередную принудительную мобилизацию. Для демонстрации западным кураторам хоть каких-то успехов режим Зеленского осуществляет террористические акты против российских мирных граждан. При этом киевские власти не гнушаются уничтожать и своих граждан.

— Так, на прошлой неделе с украинской территории был атакован и сбит российский транспортный самолёт с военнослужа-

щими Украины, подлежащими обмену. Это говорит о личном характере действий Киева, который ради достижения корыстных целей готов пойти на любые преступления, — сказал генерал армии Сергей Шойгу, отметив, что группировки российских войск продолжают решать задачи, поставленные Верховным Главнокомандующим.

Затем министр обороны перешёл к тематической части селекторного совещания, состоящая из двух вопросов. Первый вопрос касался организации участия личного состава Вооружённых Сил в предстоящих выборах Президента Российской Федерации. Это событие

станет самым значимым в политической жизни в 2024 году. Впервые голосование продлится три дня — с 15 по 17 марта. Подготовка к нему вступила в завершающую фазу.

Детально прорабатываются вопросы участия в выборах военнослужащих, членов их семей и гражданского персонала Вооружённых Сил. Особое внимание уделяется обеспечению голосования личного состава в зоне специальной военной операции. На селекторном совещании обсуждалось, как идёт подготовка к участию военного электората в выборной кампании.

Далее на совещании были рассмотрены состояние и перспективы

развития военной учебной авиации. Для освоения и эффективного применения лётным составом современных авиационных комплексов необходима качественная начальная подготовка в вузах. С этой целью Министерство обороны расширяет материальную базу лётных учебных заведений Воздушно-космических сил и увеличивает набор курсантов.

Предприятия промышленности разрабатывают перспективные образцы самолётов для обновления парка учебной авиации. На совещании обсуждалось, что ещё необходимо сделать для повышения качества подготовки курсантов-лётчиков.

ОФИЦИАЛЬНО

ГВАРДЕЙСКАЯ СЛАВА, ГВАРДЕЙСКАЯ ЧЕСТЬ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу направил телеграммы отличившимся воинским частям и соединению, участвующим в специальной военной операции.

В ходе проведения специальной военной операции 12-й гвардейский танковый Шепетовский Краснознамённый орденов Суворова и Кутузова полк имени П.П. Полубоярова выполняет задачи на самых сложных участках. В результате профессиональных и решительных действий противник понёс существенные потери и не достиг своих целей в боях за Коломыйчику. Военнослужащие полка проявили храбрость и самоотверженность при освобождении Табаевки и Крахмального. Успешно решая боевые задачи в составе западной группировки войск, они отражают атаки противника, занимая более выгодные рубежи и позиции, взламывая его оборону на купянском направлении. За проявленный героизм и отвагу более 1500 военнослужащих удостоены государственных наград и ведомственных знаков отличия.

С первых дней специальной военной операции 5-я отдельная мотострелковая бригада имени первого главы Донецкой Народной Республики Александра Владимировича Захарченко с честью выполняет боевые задачи на самых сложных направлениях, освобождая десятки населённых пунктов Донбасса. Военнослужащие бригады внесли решающий вклад в освобождение Мариуполя, показали высокий профессионализм в боях за Марьинку. Сражаясь на переднем крае, они стойко выполняют поставленные задачи. Уверенно продвигаясь вперёд, теснят противника в районе Георгиевки, расширяя зону контроля на кураховском направлении, проявляя при этом храбрость, самоотверженность и стойкость. За мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач, отмечены государственными наградами Российской Федерации и ведомственными знаками отличия 7200 военнослужащих бригады.

С начала специальной военной операции 51-й гвардейский парашотно-десантный Краснознамённый ордена Суворова полк имени Дмитрия Донского с честью выполняет задачи на самых сложных и ответственных направлениях, доказывая, что по праву носит почётное наименование «гвардейский» и является одним из передовых формирований Воздушно-десантных войск. Подразделения полка вели успешные боевые действия на бахмутском направлении, освободив двенадцать населённых пунктов и уничтожив более тысячи неонацистов. Гвардейцы-десантники полка проявили самоотверженность, храбрость и стойкость в боях за Весёлое, нанеся противнику значительные потери. За проявленный героизм и отвагу более 2000 военнослужащих удостоены государственных наград и ведомственных знаков отличия.

Глава военного ведомства поблагодарил личный состав за успешное выполнение боевых задач, верность воинскому долгу и присяге и выразил уверенность, что военнослужащие продолжат с честью служить России, обеспечивая её безопасность и приближая нашу победу.

Улучшаем положение на всех направлениях

Вооружённые Силы России изо дня в день наносят противнику урон, который он уже не в состоянии восполнить



Александр ТИХОНОВ ★

Наши Вооружённые Силы, продолжая специальную военную операцию, эффективно используют высокоточное оружие большой дальности, поражая объекты на всей территории Украины, и они существенно снижают её военный потенциал. Большой урон противнику наносят и группировки наших войск на линии боевого соприкосновения, занимая более выгодные позиции, улучшая положение по переднему краю, освободив село Табаевка и успешно отражая атаки штурмовых групп ВСУ. В результате неприятель несёт большие потери в живой силе и технике (в том числе производства США, Франции, ФРГ, Норвегии). Поражены очередные пункты дислокации подразделений ВСУ, формирований националистов и иностранных наёмников, склады боеприпасов и горючего. Средствами ПВО за неделю сбито свыше 400 беспилотных летательных аппаратов ВСУ у линии боевого соприкосновения.

По уже сложившейся традиции сегодняшний обзор хода специальной военной операции начнём с недельных итогов боевой работы наших Вооружённых Сил. И прежде всего обратим внимание читателей на непрекращающееся масштабное эффективное применение высокоточного оружия большой дальности.

Итак, с 27 января по 3 февраля Вооружённые Силы России нанесли 37 групповых ударов высокоточным оружием и беспилотными летательными аппаратами по центрам принятия решений, объектам военно-промышленного комплекса, военной аэродромной инфраструктуре, арсеналам и базам горючего ВСУ. → НА 2 СТР.

Гордимся отвагой и доблестью наследников фронтовиков

Отличительные черты наших бесстрашных воинов, выполняющих ответственные задачи специальной военной операции, — беспримерное мужество, невиданная стойкость, непоколебимая решимость и незыблемая уверенность в победе

Леонид ХАЙРЕДИНОВ ★

Героизм и верность Родине передаются на ментальном уровне из поколения в поколение. → НА 4 СТР.

Путь к ордену и офицерским звёздам

Командир танковой роты рассказал о достижениях в зоне спецоперации, за которые удостоен ордена Мужества

Никита САХАРОВ ★

Боевая обстановка в воинском коллективе расставляет всё по своим местам. Наиболее подготовленные военнослужащие обязательно ярче и чаще проявляют себя при выполнении задач. Многие доказывают делом, что достойны офицерского звания и умеют эффективно руководить подразделениями. Такие командиры в дальнейшей службе опираются на богатый опыт, ведь они не понаслышке знают, чем живёт их личный состав, а также сильные и проблемные стороны коллектива. Именно к этой категории можно отнести моего собеседника Евгения, кавалера ордена Мужества, который за неполных два года прошёл путь от командира танка до командира танковой роты. → НА 5 СТР.

Со стапеля в море отправится «Князь Пожарский»

Это четвёртый серийный корабль, построенный по усовершенствованному проекту 09552 «Борей-А», и восьмой в общей линейке стратегических ракетоносцев четвёртого поколения этого семейства

Юлия КОЗАК ★

Не прошло и двух месяцев с тех пор, как здесь, на самой северной корабельной верфи, состоялось важное событие — Военно-Морскому Флоту были переданы сразу два атомных подводных крейсера: «Красноярск» и «Александр Ш». И вот вновь «Севмаш» в центре внимания прессы. Очередной корабль — носитель грозного оружия на борту — заводчане готовят к спуску на воду. → НА 7 СТР.